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Цель:

-продолжать закрпелять у детей в игровой форме знания о правилах дорожного движения

-воспитывать у детей навыки осознанного использования знаний ПДД в повседневной жизни

Задачи:

-продолжать обогащать и активизировать словарь детей за счет названия дорожных знаков (чтение стихв, отгадывание загадок)

-правильно называть дорожные знаки, понимать их значение

-продолжать знакомить детей с работой светофора, его сигналами и действиями пешеходов и транспорта

-продолжать развивать у детей внимание, умение быть рядом в игре , не мешая друг другу

-совершенствовать культуру поведения на улице и в транспорте

Подготовительная работа: 
детям давали знания о видах транспорта, его названиях, просмотр обучающих мультфильмов, презентаций, чтение коротких рассказов, заучивание стихов, рассматривание сюжетных и предметных картинок, рисование, аппликация, лепка на тему ПДД, проведение дидактических и подвижных игр по теме, театрализованная постановка «Дорога к теремку», занятие с родителями «На машине», конкурс детских рисунков совместно с родителями, игровой досуг «День дорожной безопасности», ручной труд-знаки, город, дома, прослушивание аудиозвуков
Оборудование: макет улицы, дорожные знаки, автобус, азбука дорожной безопасности
Ход занятия:

	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Вводная часть:
Педагог приглашает детей в группу поиграть.

«Раз ладошка, два ладошка

Подружились мы немножко,

Мы ребята дружные,

Дружные послушные»

А теперь друг другу улыбнемся и поприветствуем наших гостей


	Дети соглашаются. Проходят 

дети встали в круг

дети здороваются с гостями



	Основная часть:
Педагог обращает внимание детей на макет, который стоит в группе  и говорит:

-ребята, что это у нас?

-правильно!

Далее педагог показывает детям на макет и спрашивает?

-что есть на нашей улице города

-как назваеется это часть улицы?

-что едет по дороге?

-а это что такое?

-зачем нужен пешеходный переход?, зачем нужен светофор?

-а как называется часть улицы, по которой ходят пешеходы?

-а еще, что есть на нашей улице?
Знаки:
Пешеходный переход

Светофор

Пункт питания

Пункт первой медецинской помощи

Осторожно дети

Парковка

Вьезд запрещен

-Ребята, чтобы все эти знания закрепить, мы с вами сейчас отправимся в школу дорожных знаков, чтобы нам сесть в автобус мы должны что с вами найти или куда подойти?

Антон нам сейчас расскажет стихотворение

Появляется на проезжей части Торопыжка

Педагог обращает на него свое внимание и говорит:

-Ой, ой, какой ужас, куда вы так торопитесь и почему вы здесь играете???

Торопыжка говорит:

«Попав в большой и шумный город,

Я растерялся я пропал,

Не зная знаков светофора,

Чуть под машину не попал

Кругом машины и трамваи,

То вдруг автобус на пути,

Признаться честно, я не знаю,

Где мне дорогу перейти»

Педагог спрашивает:

Ты кто такой и как тебя зовут?

Торопыжка:
Меня зовут Торопыжка и я все время тороплюсь

Педагог предлагает Торопыжке отправиться всем вместе в школу дорожных знаков на автобусе, Торопыжка охотно соглашается и они отправляются в путь 

перед поедкой педагог спрашивает у детей, как нужно вести себя в общественном транспорте

Песня «Мы в автобусе сидим»
Остановка школа.
Педагог вместе с детьми выходят из автобуса и он обращает внимание на светофор и пешеходный переход

Вот у нас дорога, как нам попасть в школу, что нам поможет

Правильно!

А наши дети знают стихи и сейчас нам расскажут
Д/игра «Светофор»

ребята, а кроме пешеходов по улице едет транспорт, отгадайте какой:
Загадки:
«Маленькие домики по улице бегут, мальчиков и девочек домики везут»

«Дом по улице идет, пассажиров он везет»

Д/игра «Едем мы по улицам»

машины и люди переходят и переезжают дорогу на свои сигналы светофора запомните это!

Школа:
А вот и наша школа. Занимайте свои места, сейчас мы с вами будем повторять знаки дорожного движения

Игры:
«Собери знак»

«Почини светофор»

«Красный, желтый, зеленый»

Торопыжка начинает жаловаться на боль в животе и дети вместе с ним отправляются в больницу.

Ну что Торопыжка, ты заполним ПДД, знаешь как себя теперь вести на улице?

Торопыжка всех хвалит, и вместе с детьми танцует общий танец

Педагог дарит детям книги
	Это улица города, это наш город

дома, деревья, дорога, 

проезжая часть

машины, автобус

пешеходный переход и светофор

по нему идут люди, смотрят на сигналы светофора

тротуар

знаки дорожного движения

остановка автобуса

На остановке толпится народ

Скоро автобус сюда подойдет

Здесь транспорт все ждут городской

Едут с работы домой

Едут в школу, в детский сад

В праздник едут на парад

дети садятся в автобус

светофор и переход

Яра
«Светофор, светофр,

Красный свет зажегся стой,

Ты на желтый подожди,

На зеленый свет иди!»
Варя
«Полосатая лошадка

Вам подскажет на пути

Где дорогу перейти
Поля
«Это очень важный знак

Он висит не просто так

Будь внимателен шофер

Рядом садик, школьный двор!»

это автомобиль

автобус

дети берут коляску, рули, надевают воротники

детям предлагается дать совет Торопыжке, как поступить (ехать в больницу)
Варя
«Если, что то заболит 

Нужен доктор Айболит

Красный крест помог в пути

Заболевшего спасти!»

	Заключительная часть:
В нашем городе большом помнить ПДД все должны без исключения!

	


